Bratislava
LETNA SkorLA KSP 11. 7. 2016 — 22. 7. 2016

Lovenie Ryb a Vtakov

Vynalezca Denis vymyslel nova techniku lovu - vyhliadne si vhodnt vodnua priehradu, priplavi sa k nej na
¢lne, a pripevni na 1u svoju Specialnu sief na trovni vodnej hladiny. Potom odplava, niekolko hodin pocka,
priplavi sa naspét k sieti a zoberie si ju aj s Glovkom.

Hladina vody pri priehrade sa vSak neustale meni, a ked je sief pod alebo nad vodnou hladinou, neda sa
odpojit. Denis preto potrebuje svet presvedéit Ze jeho technika lovu je nielen cool, ale aj praktické - teda ze
napriek meniacej sa vysky hladiny vody pri priehrade existuje vela prilezitosti kedy sa d4 siet pripvenit tak, aby
sa do rozumného ¢asu dala aj odpojit.

Uloha

Na zaciatku je vyska hladiny vody pri priehrade vela metrov nad morom, kde vela je vela. Kazdu hodinu sa
vyska hladiny zmeni o nejaky celo¢iselny pocet metrov (mozno aj 0). Spocitajte kolko existuje takych roznych
hodin z < y Ze vyska hladiny pocas nich bola rovnaka, a y —z < k, teda Ze od pripevnenia siete netreba ¢akat
viac ako k hodin do jej odpojenia.

Vstup

V prvom riadku st dve celé &islan a k, 1 <k <n < 106 - najviacsia tolerovana doba ¢akania od pripevnenia
siete do jej odpojenia a pocet hodin, o ktorych mame zaznamy zmien vysky hladiny.

V druhom riadku je n celych éisel —10° < h; < 10° - zmena vysky vodnej hladiny po i-tej hodine. Pripomi-
name, ze vodnéa hladina za¢ina v hodine 0 vo vyske vela.

Vystup

Jedno celé ¢islo - pocet dvojic ¢isel x < y, kde y — x < k a vyska hladiny bola pocas hodiny x a y rovnaka.

Priklady
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Hladina je v rovnakej vyske v hodindch (0,3), (2,4) a (1,5). Kedze 5 — 1 > 3, odpoved je 2.
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